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Tělovýchovná jednota Broumy Vás srdečně zve na 

    

P L E S  S P O R T O V C Ů  

který se koná v sobotu dne 1. února 2020 od 20 hodin 

K tanci i poslechu hraje skupina  „HE J  B A N D“  

Soutěž o ceny     VSTUPNÉ Kč 100,- 
 

V sále kulturního domu v Broumech se na shledanou s Vámi těší broumští sportovci 
 

 
 

KRONIKA 20. STOLETÍ. 
 

 ( Čerpáno z Lexikonu 20. století 1900 -1999) 
 
PROSINEC   ROKU 1919 
 

1. -   Poprvé po skončení války vplula německá obchodní loď do přístavu v Londýně. 
8. –   Nejvyšší spojenecká rada – vrcholný orgán mírové konference – stanovila provizorní  
východní hranici Polska, tzv. Curzonovu linii. 
10. – První let z Velké Británie do Austrálie uskutečnili bratři Keit a Ross Smithovi. Potřebovali k tomu 27 
dní. 
11. - V Československu byl vydán nostrifikační zákon. (Podle tohoto zákona všechny akciové společnosti, které 
měli ředitelství v zahraničí, zejména v Rakousku a Německu, musely přenést své sídlo do Československa, nebo 
se rozdělit a pro podniky na území Československa ustavit samostatné vedení.) 
12. – Rudá armáda dobyla Kyjev. 
13. – Nejvyšší spojenecká rada na zasedání v Londýně rozhodla zastavit pomoc bělogvardějským vojskům 
bojujícím  v Rusku proti bolševickému režimu. 
14. – Po vítězství nad anglickým  boxerem těžké váhy Beckettem se Francous Georges Carpentier stal novým 
mistrem Evropy. 
17. – Rakouské Národní shromáždění rozhodlo o ustanovení osmihodinové pracovní doby. 
18. – V tureckých parlamentních volbách zvítězilo nacionalistické seskupení Mustafy Kemala. 
19.  – Členové irské osvobozenecké organizace Sin Féin uskutečnili atentát na irského vicekrále. 
21. – Nizozemská vláda prohlásila, že nevydá bývalého německého císaře Viléma II., jestliže o to bude 
spojenci požádána. 
22. – Z obav před komunistickými nepokoji uspořádal americký ministr spravedlnosti A. Mitchell Palmer 
rozsáhlou zatýkací akci proti členům komunistické strany založené v USA v srpnu 1919. Na 250 zahraničních 
aktivistů bylo vykázáno do Ruska. 
23. – Velká Británie vydala pro Indii novou ústavu: Govermment of India Act. Šéf indické vlády, britský 
vicekrál byl od tohoto okamžiku odpovědný pouze britské vládě. 
26. – Ruská vláda vyhlásila kampaň proti analfabetismu. 
31. – Podle daňové tabulky bylo v USA 20 000 milionářů. V průběhu světové války přibylo 12 000 nových 
milionářů. 
 
Pokračování příště.                                                                                                                     Kronikář obce: Karel  Vajs st. 
 
P.S 
     Přeji všem čtenářům „Zpravodaje“ krásné a spokojené Vánoce a do příštího roku 2020 hodně štěstí, 
zdraví a úspěchů v osobním životě. 

                                                                                                                                                                                      Karel Vajs 
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Pozvánka 
Obecní úřad připravil pro naše občany na pátek 21. 2. 2020 od 18 hod. zájezd na 
muzikálové představení z hitů Heleny Vondráčkové – komedii Kvítek Mandragory.  
V hlavních rolích hrají Martin Dejdar, Adéla Gondíková, Sagvan Tofi, Miroslav Etzler, 
Jana Boušková, Richard Genzer a mnoho dalších. Cena vstupenky je s 50% slevou. 
Původní cena vstupenky 799,-- Kč, po slevě je cena pro Vás 400,-- Kč. Dopravu hradí 
obecní úřad, odjezd autobusu v 16.00 hod. od obecního úřadu. Zájemci se mohou 
přihlásit na obecním úřadu. 
 

 
Ze zastupitelstva obce. 

 
Na předvánočním zasedání zastupitelstva obce informoval starosta o kolaudaci nové mateřské školky.  
Po spoustě problémů se podařilo dne 17. 12. 2019 novou budovu MŠ zkolaudovat. Původně uzavřená 
smlouva z roku 2016 se zhotovitelem vyznívala značně nevýhodně. Např. firma dle smlouvy měla termín 
dokončení stavby do srpna 2020, ovšem z hlediska příjmu dotace musela být stavba zkolaudována do konce 
roku 2019, jinak by dotace nebyla přiznána. Dotace 8,1 mil. byla obci přidělena až v květnu 2019.  Po té  se 
ovšem ukázalo, že původní projektová dokumentace je v mnoha ohledech nevyhovující.  Bylo nutno např. 
přesunout parkoviště, které bylo naprojektováno zcela mimo areál, úplná změna přístupové bezbariérové 
cesty,  vybudování ochranné zídky nad školkou proti přívalovým dešťům a spousta dalších problémů. 
Nicméně je zkolaudováno a první děti začnou školku navštěvovat od 1. 9. 2020. Po dovybavení vnitřních 
prostor nábytkem a celkové venkovní úpravě bude pro občany uspořádán den otevřených dveří. 
Předpokládaný termín je červen 2020. 
Jistě si také někteří z vás všimli, že zmizely prověšené staré kabely v okolí obecního úřadu a staré školy. Tyto 
kabely nahradily kabely pod chodníky v zemi, které tam byly připraveny firmou AD CETIN při stavbě 
chodníků v roce 2015 s tím, že budou zprovozněny v roce 2016.  Protože ale nebyly obcí předloženy 
stavebnímu úřadu dokumenty pro stavební řízení, podařilo se projekt realizovat až nyní. 
Zároveň byl odsouhlasen plán kulturních akcí pro rok 2020, o kterém budete informováni v příštím 
zpravodaji, nebo na internetových stránkách. Zastupitelé dále schválili rozpočet na rok 2020 jako vyrovnaný 
a rozhodnutí dotace na dofinancování nového hasičského osobního vozu. Diskutovalo se především o plánu 
akcí na rok 2020, internetových stránkách naší obce, obecně závazných vyhláškách a kanalizačních 
přípojkách.  

starosta 

 
Zastupitelé zároveň mnohokrát děkují všem těm, kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli na adventním večeru a 

jiných kulturních akcích za rok 2019. 
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Vánoční přání 
 

Svátky vánoční užijte si v pohodě nejenom doma, ale i u nás Na Vinohradech v hospodě. Do Nového roku pevné 

zdraví přejeme bez rozdílu všem, přátelům i nepřátelům.  
P + B a Kol.  

Základní organizace Českého zahrádkářského svazu v Broumech přeje všem spoluobčanům radostné vánoce a 

v roce 2020 pevné zdraví a dobrou pohodu.  
Za ZO ČZS V. Kostečka 

 
Tělovýchovná jednota v Broumech  přeje všem občanům Veselé Vánoce, šťastný a úspěšný nový rok. Děkujeme 

všem fanouškům za jejich podporu v tomto roce a doufáme, že s námi zůstanete i v roce novém. 
Lukáš Kadeřábek - předseda TJ 

 

Ráda bych Vám všem popřála krásné prožití vánočních svátků a v novém roce hodně zdraví, štěstí, pohody, 

spokojenosti a kupu společných zážitků tady u nás v Broumech. 
Mgr. Jana Čermochová - Realitní makléřka 

 

Hospůdka „Na hřišti“ přeje všem našim spoluobčanům pevné zdraví, spokojenost, štěstí, velkou chuť a žízeň 

v příštím roce 2020. 
Milan a  Lenka  

Děkujeme všem příznivcům divadla, že nás přišli podpořit v tak hojném počtu na naše představení a přejeme 

všem krásné vánoce a hodně štěstí do nového roku.  
Ochotníci divadelního souboru Máj 

 
 

 
V prosinci budou úřední hodiny obecního úřadu omezeny takto: 23. 12. 2019 a 30. 12. 2019 – 8.00 – 10.00 hod. 

 
 

Ochotnický divadelní soubor Máj Broumy opět nezklamal!  
 

 

 

 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Našemu ochotnickému spolku patří veliké poděkování s gratulací a přáním do nového roku, ať jim vydrží chuť stále 

hrát.  

 
Svoz plastů se koná v sobotu  4. ledna  2020. Sběrný dvůr bude otevřen  v době od 9 do 11 hodin. 
Měsíčník Broumský zpravodaj vydává Obec Broumy, U Radnice 73, IČO 00233145. Povoleno pod ev.č. MK ČR E 10541. Vydáno 

450 výtisků. Neprodejné. 
Text neprošel jazykovou úpravou.  Redakce – Zastupitelstvo obce 

 


